
経費削減のための新電力切り替えに関するアンケート調査 

（１２月１日現在） 
 

 【回答数】  ８６／２８６病院（３０．０％）  

 

１ 新電力への切り替えをしましたか 

 

 

 

２ 新電力への切り替えによる、年間経費削減率はどのくらいですか 

 
 ※不明（３）、未回答（１） 

ＹＥＳ

41 

（48%）

ＮＯ

45 

（52%）

Ｑ１ 新電力への切り替えをしましたか
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Ｑ２ 年間経費削減率（％）

n＝８６ 

n＝４１ 



３ 新電力に切り替えたことによるデメリットはありますか 

 

 

＜デメリット「あり」の回答＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

なし 35 

（85%）

あり 6 

（15%）

Ｑ３ 新電力に切替えたことによるデメリット

・電気設備工事等を行ったときに、再度、協議が必要になること。（公的施設） 

・一度新電力に切り替えましたが、結果的には旧電力にキャンペーン料金の際に戻

しました。戻すことにより年間 200 万円ほどの削減となりました。 

・その年の気候によって電力需要が変化するので一概に言えない。 

・切り替え手続きに一定期間必要。入札時期を早めに設定すること。入札の結果落

札者不在の場合、東電の約款単価になること。 

・大規模停電、災害時の計画停電時の送電不安（従前よりの東京電力の安心感の

裏返し。） 

・コメントなし 

n＝４１ 



４ 新電力へは、いつ頃切り替えましたか 

 

 

 

５ 切り替えた電力会社名を教えてください 

東京ガス（株） 4  CD エナジーダイレクト 1 

九電みらいエナジー（株） 3  Loop でんき 1 

サミットエナジー（株） 3  エネサーブ（株） 1 

東京電力エナジーパートナー 

（※東京電力（１）を含む） 
3  エバーグリーンマーケティング

（株） 
1 

出光興産 2  オリックス（株） 1 

昭和シェル石油（株） 2  （株）F－Power 1 

（株）ウエスト電力 2  （株）サイサン 1 

（株）エナリス 2  （株）ミツウロコ 1 

（株）シナジアパワー 2  湘南電力 1 

（株）エネット 2  丸紅 1 

日本テクノ（株） 2  エネルギーサービスプロバイダ

にて選定  
1 

北陸電力（株） 2  未回答 1 
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Ｑ４ 新電力への切り替え時期（年）

n＝４１ 



６ 新電力へ切り替えない理由は何ですか 

※自由記載のコメントを分類分けしたもの。 

 

※未回答（１） 

 

 

７ 今後、新電力への切り替えをご検討されていますか 
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Ｑ６ 新電力へ切り替えない理由

ＹＥＳ

23 

（51%）

ＮＯ

19 

（42%）

不明・未回答

3（7%）

Ｑ７ 今後の切り替えの検討について

n＝４５ 

n＝４５ 


